
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 09 de outubro de 2017 com a presença dos senhores 
vereadores: Edoni Bonassoli, Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de Almeida 
Junior,  Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk,  Robson Alexandre Ramos 
Haido Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 
convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos. Determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, 
e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada.Procedido a 
leitura do anteprojeto de lei nº 032/2017 - Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

contratar Operações de Crédito com a Agência de Fomento do Paraná S. A, sendo 

distribuídos cópias aos vereadores e encaminhado para comissões apresentar pareceres.  

Procedido a leitura Anteprojeto de Lei n° 030/2017 - Sumula: Dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável do 

Município de Palmital - Pr, e dá outras providências, e dos pareceres das comissões 

justiça e redação, finanças e orçamento sendo favoráveis. Colocado em 2ª discussão, 

comentado, colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

Protocolo nº. 253/2017 um requerimento Vereador Jose Leal. Colocado em discussão, 

comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

protocolo nº 247/2017 um requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima .Colocado em 

discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura da Resolução nº 008/2017 Substitui relator da comissão 

justiça e redação, e do Decreto Legislativo nº 007/2017. De acordo com art. 174 do R.I., O 
vereador Robson A. R. Haido solicita o feitio de redutor de velocidade próximo ao ginásio 
Waldemar Wolf, e do colégio Pequeno Príncipe devido o grande numero de crianças que 
transitam por ali. O vereador Joarez Godoy de Lima solicita refazer o redutor de velocidade em 
frente ao colégio João Cavalli da Costa devido o recapeamento do asfalto está muito baixo o 
redutor de velocidade. O vereador Silvionei de J. Alves solicita cascalhar a rua projetada 
próximo ao C.T. G. monjolo velho até o bar do Dalo - solicita rever pedidos anteriores de ser feito 
02 bueiros na vila Aeroporto próximo a propriedade do Geraldinho onde faz a ligação das vilas 
Rural, Aeroporto até a Parque Junior. - Fazer calçamento na rua Joaquim Ferreira de Souza até 
a pedreira. A vereadora Salete Matchula solicita ao setor do rodoviário fazer reparos na estrada 
da cabeceira do Arroio Grande que está intransitável e nesta localidade há vários moradores 
que reivindicam melhorias na estrada. O vereador Edoni Bonassoli solicita ser feito bueiro e 
calçamento da estrada na localidade de Asa Branca na serra descendo para a propriedade da 
família Pauloski inclusive as pedras já estão no local. - Solicita ser colocado grade na boca de 
lobo na rua Interventor Manoel Ribas esquina com a rua Pitanga em frente ao Forum. - Solicita 
reabrir e fazer calçamento na rua da Vila Piquiri. O vereador José Jonival Leal solicita fazer 
uma valeta na chácara do Moacir na localidade do Xaxim.  O vereador Gilberto A. C. de Almeida 
Junior, solicita ao setor de obras e urbanismo realize os serviços solicitados na sessão anterior 
devido a festa da padroeira da vila Parque Junior.  Passando para o momento da Palavra Livre 
fizeram o uso os vereadores, Edoni Bonassoli, Joarez Godoy de Lima, Lourival Latzuk, Robson 
A. Ramos Haido,   Silvionei de Jesus Alves e Gilberto A. Clazer de A. Junior. Terminado os 
trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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